[1Ba MapLlIpyTHbLIX TakCu OLHOBPEMEHHO OTMpPaBUIINCH
HaBCTpe4vy Opyr Apyry vM3 OBYX roponoB M 4epes3 2 4
BCTpeTunucb. CKOpoCcTb ogHoro Takcu 6bina 80 km/y, a
apyroro — 70 kM/4. Hangu pacctosiHne mexay ropogamu.
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80):(2) (70):( 2 ) e CHa4ana y3Halo, CKONbKO [ =
Y N KWNOMETPOB NpoeaeT O4HO 7?%
1600 + (140 Takcu 3a 2 M.

\ / e [loTOM y3Hal0, CKOSIbKO KUIOMET-
300 POB NMpoeeT Apyroe Takcu 3a 2 .

e Tenepb y3Hal0 paccTosHNE MeXay
ropogamu.

1. [Ba Benocunegncra ogHOBPEMEHHO Bblexanu u3 ByxX
NOCENKOB N BCTpeTunucb yepes 3 4. CKkopocTb O0gHO-
ro senocunegmcta — 16 KM/4, CKOpOCTb Apyroro —
14 km/4. Hangu pacctosiHue mexay nocernkamu.

16 KM/ 14 km/v
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? ® YTO HY)XXHO 3HaTb, YTOObI OTBe-

/ \ TUTb Ha BOMPOC 3aJa4n?
2 o 2 ® YTO HY)XHO 3HaTb, YTOObLI onpeae-
/ \ / \ NMUTb paccTosiHWe, NPeoaoNEHHoe

nepBbIM BernocuneanucTom?

16):(3 ) (14):( 3 ) e Y10 HyxHO 3HaTb, 4TOBLI Onpese-

NTb paccTosiHne, NPeoAOSIEHHOE
BTOPbLIM Benocmnegmctom?
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YMeHbLlun B 6 pa3s uncna: 324; 726; 486; 966.
YMeHbLWwn Ha 126 yucna: 286; 312; 561; 823.

BbINonHM 1 npoBepb AeneHne ¢ 0CTaTkoM.
269 :4 175:3 135:2 426 :5

BbinonHu pencreus.
(25 kK. +5p. 75k.):2 (7p.81K.—3p.61kK.)-2

Lkona kynuna 160 6unetoB B UMpK. XBaTUT NN 3TUX
bunetos, 4TObLI B LMPK cxoaunn 3 Knacca, no 23 yde-
HMKa B KaXJOM Kracce, U 5 Knaccos, no 26 y4eHUKoOB
B KaXXOoM Krnacce?

HauyepTtn nomanyto MNOP anuvHon 1 am 2 cm.

Macca TpEexX XENTbIX MAYEN paBHa
Macce YETbIPEX KpacHbIX. CKOMbKO
XENTbIX MAYEn Haao B3ATb, YTOObI
ypaBHOBECUTb 12 KpacCHbIX?

CocraBb 3apauy.

110 cM/MUH :1 80 cM/MUH
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1. Bbiuucnn.
186-4:6 2-476:7 159-2+544 : 4

2. [1Ba aBToByca OOHOBPEMEHHO BbleXann M3 AOBYX
ropogoB HaBCTpedy Apyr Apyry n 4Yepes 3 4 BCTpe-
TMnuck. Kakoe pacctosiHne 6b1no mexay ropogamu,
€CIin CKOpPOCTb ofHoro astobyca — 85 km/4, a apy-

roro — 75 km/u?



[Ba nca — bobuk n bapboc — ogHOBpPEMEHHO Bbibe-
Xanun u3 AByx OepeBeHb HaBCTpedy Apyr Apyry u yepes
2 MUH BCcTpeTunuck. CkopocTb bobuka Obina 150 M/MuH,
a bapboca — 250 m/muH. Hangun pacctosiHue mexny

AepeBHAMU.
150 M 250 m
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150 + (250 e CHauana ysHalo, %
N Ha CKOMbKO METPOB .
400 5 cbnuaatca bobuk n bapboc 3a 1 4

(cKopoCTb coOnuxeHusn).

\ / e [loTOM y3Hal paccTosiHMe
800 Mexay OepeBHAMMN.

1. OT OByx npuctaHem o4HOBPEMEHHO HaBCTpedy apyr
Apyry BblWnn gBa katepa co ckopoctamm 30 KM/
n 40 km/4. Katepa BcTpetunucek Yyepes 2 4. Hanau pac-
CTOSIHME MeXAYy NPUCTaHAMMN.
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? ® YTO HY)XHO 3HaTb, YTOObI OTBETUTH
/ \ Ha BOMPOC 3agayun?
o). (o e YTO HYXHO 3HaTb, 4YTOObI onpe-
' AENNTb CKOPOCTb CONmXeHuns Ka-

/ \ TepoB?

30) + (40

2. Bbluncnu.
639 : (741 -738) (450 +174):4 (1000-756) - 4



BcTtasb nponyweHHbIe Yncna.

75:2 =37 (ocT. ?) 109:4 =72 (ocT. 1)
?:3=49 (ocT. 1) 102 : 12 =25 (ocT. 2)
CpaBHu.
1u» 5> 1 1 5> 1
4M.25CM 50M.2p,|v| 1OCM.50M
149 5 1 lyn il
6‘-I.1OMVIH 5MVIH.12‘-I 3q.4t-|
CoctaBb 1 pelun 3agadqy.
100 kr ?

1000 kr

Y mambl Ha 6aHkoBckon kapTodke 100 p. Mama 3annatu-
na 63 p. 3a KOMMYyHarbHble ycryrn n 15 p. 3a anekTpu-
4yecTBO. XBaTUT NN OCTaTKa AeHer Ha KapTouyke, YToObI
KynuTb 2 M TKaHu no ueHe 13 p. 3a meTp?

Ha kakoe HanbonbLuee YNCOo YacTen MOXHO pasgenTb
nucT Bymarn Tpems NPSAMbIMU JIMHUAMKN?

CoctaBb 3agauy.

130 cm/MUH 170 cM/MUH
N ® —
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1. Bbluucnu.
386 + 539 — 764 567 :3+199 -2

2. C gByx aspogpoMoB HaBCTpeYy Apyr Apyry Bblnetenu
ABa BepTonéta co ckopocTtamm 240 km/4 n 180 Km/u.,
BepTonéTbl BCTpeTunuck Yyepes 2 4. Hangu paccrosi-

HUe Mexay aspoapomMaMu.
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